HS R/ X EE

MGC %7

020, 025, 032, 040, 050

MGC/[L]

BSRTHIE

BI32|_|-[100]-

A ERRFHRFHIBRT. HEETANE

B, WMERFTREMIRG RS ETHIMRS . X
FHREHSHSIITE, BSEEM 14,

-IM9BW]

%EH'E\HI
350 TTHIAAE
SRR R ¥MP.531,
[AmM]  Bmwx | N
: - EEEYY
RiE BERR A@&ﬂﬂ;& (e
Figs| 24
B[  #xm | s [ 1r
) [4F[ wmzzizm | n o
ik
+20] 20mm B O ERENEE L emMx
425| 25mm el M5x0.8 | 020, 025 AXiES|  EEIHIR R TR T
32| 32mm RS2 | 082050 “R_ | _#E#E RS (hEwm)
440| 40mm TN NPT 032~050 ST (mm) METFHMFXNESESN
KHEL1742 (mm TR,
=50| 50mm “TF | G | 032050 BENWS,/ R TR,
HELZ20, 25({XEMSX0.8,
TEEREMETE K / it 77 2 okt RS 155 JUP.1524~1556,
R BMTTXES SHKE(m)
P R - || iR 051 |3|5 | x| 229 manm
EE PR DC AC [ o20-050 [020,025] 032 [od0,050 |22 | vil )12y || EEE
YEmH AR
3% (NPN) MINV AMON e ®@eo0 | O
5V 12v IC
i [smiene) ’ MOPV <MoP e ee®O—| O |°FE
M9BV AM9B elel®e 0 | O
re—— 2% 12v —
x BER = = H7C o lelee —
= 3%,(NPN) MINWV AMONW e eeo0 - O )
# preseens)|  |H[smene) | [WePWV[ amoPW o ele[0] | o |“F¥EeE
1;% . 24 12V MIBWV AM9BW el el O —| O —
= B #1 x1 _
ES = TS A HENAY FTMONA ololelo O com
K3 (28 257 3% (PNP) HINGPAV HIMIPA ololelol—| ©
24 12V #1MIBAV 1M9BA oOlo|le|lOo|—| O —
wisHR L (2B 8R) 44 (NPN) 5V 12V — H7NF ® @ O|—| O |lcE
3% | _ _ _lel—l_| — _
) 5v A96V A96 ° ° ICEI%
5 e || 100V |#2A93V 4A93 o o/oe|— —
2 HER %] 100V T | A9OV 4A90 oo |- EE
# B 1oy | 100,200 | — (B54) [4B54 | @ |— (@@ |— N
& E| o4 | 200V | — (B64) |4Be4 | @ (@] || — | — 2%
E L — = C73C o eoleje] —
“E 24VT | — c8oc o |@j@e/@® — [cmx
B (2827 |2 B — — — |Bsow) 4Bsow | e |—|e|—|—| — | —
H1 B RRMOMMTT . TREEFRTSNER L, BRERERIERS S EENHIKIRE,
EF FIREMRIKIEERS R, RS AASHIA,
%2 S K EIm{XE FIFD-AS,
HSRKELS (451) MONW HOM SRR AR T I R,
(451) MONWM
(f51) MONWL
(451 MONWZ
: : (1) H7CN N
B ERBRA SN EE R ETIEA MBI 5% 3 7(Best Pneumatics) 5647 552-2/ 5591 7. EE

ST S B R 9 Sk B T X L P.1549 1550,
#D-A9[](V), MOCI(V), MOLIW (V), MO[JA(V) B FF X R B H ™ (R4,

(8, [RBEMFFRRFMEREL.)

530

A
5E.

VR FF R G ARIB RIS
EEEHRNES, FATRERGRERNE

BEE5ARAEHIN.




JISERFF

Jjn

mersm wen MGC %5

S /IR
S /TR
1z
BUS (HhRTNE) (ﬁ:‘f) FRAETTAE (mm) K772 (mm)
420 75, 100, 125 150, 200 | 250, 300, 350, 400
425 350, 400, 450, 500
MGCM GBS 432 350, 400, 450, 500, 600
i
MGCL (Bikii&) 240 75, 100, 125 150 | 350, 400, 450, 500, 600
200, 250, 300 700, 800
a50 350, 400, 450, 500, 600
700, 800, 900, 1000

¥R SNy B TR RATATRRIRIT SR 7=

HAE
e MGCLIC120| MGCOIC125|MGCI132]MGCLIC140[MGCLICI50
HASH CDGIZA[_#IE | BCUREarE|-[ f1iz |Z2—[ By |
H1f(mm) 20 [ 25 [ 32 | 4 [ 50
HEAR BRI
BRI =5
{RIEME 1.5MPa
BEEREN 1.0MPa
order| BMITHIME BIEERES 0.15MPa (K F ERAMHA)
Made E; 1¥5 g{é(ﬁsefx Pneumatics)$E6R$52-2H TEAERERAIAE ro60C MGJ
LAY
[#mies] s wE \ ERERRE 50-750mmis MGP
X440 | mRmEAREED | 5%7*& S
ey~ %m —fﬁa@ze;m wa MGQ
(£ P.1557~1578, ) TEKELE 12 mm
Fri e MiE A pnr— BRI £0.07° +0.06° +0.06° +0.05° +0.04 | MGG
-XB6 | fiif# <41 (~10~150°C ) BRihF +0.06° +0.05° +0.04° +0.04° +0.04°
-XB13 | {E# S (5~50mm/s) FEZEEZEORZ(Re, NPT, G)*2 M5x0.8 1/8 1/4 m
-XC4_ | A LE 1 ESELRER (WEHE) | E AN RBRESA TSR SMURSRMTESEE, RERENT.
XC60| HEATER 2 K220, 258X AM5x0.8, MGF
XC8 | FRTESAE/ T A
XC9 | T H A4/ BT MGZ
XC1 | iR = /4T A
XC13 | X 59=RL EiRMHNE
XC22 | st n gk -
-XC35 | #&BAHILE out N B N
XC37 | gEmnwHRLEEA
-XC56 | i 2 | i | B | IEER L
Rl w9 (CONG i (mm) | (mm) | 75 | (mm) [ 0.2 [ 0.3 ][04 [05][06]07]08]09]1.0
-XC74 | #MGGBaTEiR 20 8 ouT 314 628 | 94.2| 126 | 157 188 | 220 | 251 283 | 314
XC78 | a2 R 1k IN | 264 | 528| 79.2| 106 | 132 | 158| 185| 211 | 238 | 264
-XC79 | &ML $57L . $FLaINT 25 10 ouT 491 98.2 | 147 196 | 246 205 | 344 | 393 | 442 | 491
IN 412 | 824|124 165 | 206 247 | 288 | 330 | 371 | 412
32 12 ouT 804 | 161 241 322 | 402 482 | 563 | 643 | 724 | 804
A ESRSAERVMRERAT, BERHANED, IN | 691 |138 [207 | 276 | 346 | 415 484 | 553 | 622| 691
;ggg;ﬁzﬁégg%%}ﬁf RFBRiE 40 16 OUT | 1260 |252 |378 504 | 630 756 | 882 | 1010 | 1130 | 1260
IN 1060 |212 |318 424 | 530 636 | 742 | 848 | 954 | 1060
50 20 OUT | 1960 [392 |588 784 | 980 | 1180 | 1370 | 1570 | 1760 | 1960
IN 1650 (330 |495 660 | 825 990 | 1160 | 1320 | 1490 | 1650

SE)ERE SN (N) =E71 (MPa)

xZEER (mm2),

531



MGC

#35

BHEX
—
(kg)
2 TR T ()
Z(mm) 20 25 32 40 50| NGoLsaz-s00-R
= LBRI (3kih& - EAR) 1.04 1.55 2.07 3.32 6.45 | (BRfhik-EAR 032:500st., HiFHIR. aﬁ;{;ﬂ
| LPRGRIR - EREEER) 17 | 235 | 302 | 502 | s | (EEEELL -
g MBE! (:BEhIR - £AR) 102 | 151 | 203 | 326 | 635 | +HEENE
MFE GBFHR - TEREELE) 169 | 202 | 298 | 496 | 848 | . Prmmine
p— = - RN &
hidisti i D 02 025 | 034 | 088 | 104 | 034+ 0.25x500/50 +0.02 +0.019 — 4.95kg
B50mmITIZIEME R 0.14 017 0.25 0.4 0.61
KiTRIEMES 001 | 001 | 002 | 003 | 006
FREEMER 0.011 | 0.018 | 0.019 | 0.031 | 0.061
AIFEEER
—
(kg)
f TR Bk (1)
H#Z(mm) 20 25 32 40 50| yccLBaz-s00-R
AHBELER 034 | 053 | 069 | 12 245 | «ammEAER 0,69
. A
R AR N 02 [ 025 | 034 | oss | 104 | EEESENE g:g;‘SOSt
H50mmITIZINE & 0.11 0.14 0.2 0.33 0.51 L R 500st.
0.6+ 0.34 + 0.2x500/50 = 3.03kg
SVEENEE (SEW)
R. . H. AR .
At HHEN KT R 70 — P=p-sMFa
(mm) (mm) J 50
20 R7,H7.5 R:0.35, H:0.42 240
25 R7,H7.5 R:0.56, H:0.65 ° 032
32 75 091 .
40 87 1.8 & 1o 225
50 11.8 3.4 @ o
PRERERSETO[EN, EHRRGELN, TUAASSHNESRD, REARE. S&aE gﬁ 5
BAETFENRANNENE, BRka . SEPFREEEREMNTERGIIEFRIERENE
&, BTRARKRBFMNFNEE.
]
—-va 50 100 200 500 750
—=w SrRAEEY mmis
Eke MM 12 )21 40a BIh. TR LR BERE TR,
2 ) k032, f72500mm. 5 f5 i iRk #9 S EL
XS #93% FEva300mm/stEFHB4 23 Fl £ & H9 ik
Ek: ZHEE(J) AABER,

M. #HIRENHIERIE 2 (kg)
m: SERIEHEBER (kg)
V. FXEE(mM/s)

Va. EHEE (m/s)

) A RN EEVRBIL0.75m/sk & EVa,

532

ZHRNEFL

v=1.4x300 = 420mm/s

F i £ [ B A9 420mmYs ) EREK, 5611232
LR, BEAEK, £HEES10kg,

BEUHBER

®). FriSHI6.92kg ARA AR ER.

ANEE

KFEERBEIHE .
ARG R E.

#3.08kg(Z T &) #B & &

WERAHERFEMBIIP.533~536



mersm wen MGC %5

B Ehih &
AARIRABENTEE

MGCM[120-[_# -R
[ [

MGCM[]25-_ i -R

. |
2 i S SR | S -

T (‘Ei’lﬁﬁiﬁ@’)i | — |

A | 7\
| | | |
| | L

| | | |

| |

] 2 [ T

(BaRD)

TE&ZY(mm)

i
|
|
|
| St fARR(mm)

TE&ZY(mm)

n)

Og 0 20 a0 40 O 0 20 30
AGRHAEE F(N) ‘ | AGRHHEE F(N)
MGCM[]40-__=%E R
= - —
| [ tRmwRm)
| g ——
E |
> |
ntml - !
: | stfiE(mm)
. o |
0 20 an &0 80 00
| AUAHAHE F(N) |
MGCM[I50-_ % R _
r - T T [—|
55 t —
SF - o e L
(B shHhRE
g g \ !
E | m 5\ |
f S_V/‘r/ : —
£ oost )
- =11 S St 78 (mm)
—g00st__——
: e S e
| 0 80 00 120 140 160 180 190

AVFRIRAEKE F(IN)

MGCM([132-__7%# R
[

B

| UBahshRE)

533

=
-]

=
=]

=
D

iH

=
N



MGC %7

BRh
AARIRABENTEE

MGCL[125-_%& R MGCL[I32-__# -R
| ML LT 1] ‘
ol { ﬁﬁﬁi@) ' | 2.4} prene f | 2..-.|

[ =4 (AR

TE&ZY(mm)

St:iﬁﬁ'( nm

NS ||
q% —

o T5st | | 0 |
0 10 20 @ 40 5056 | 0 20 40 60
AVRIHHRE FIN) RVRHHRE FIN)
MGCLD40-_ R
] l ‘.
| ! (R §R)
| | !
5 ?‘ ; 5 :
E : . -
> | | |
- W L | stfEmm)
= | [
|
|
o — T -
0 20 40 60 80 90
L AVHHRRE FIN)
MGCL[50- 7%= -R
|
29 (RHRE)
ktooom
2
£ 900st
£
*
B e St 7% (mm) |
5008t — ot
p—
100 10

534 ZSMC



TS
HEpL TS
AURHABENTSE
MGCM[20-__&%E R MGCM[125{_% -R
T 1 T T T l__'!_ 1‘__" I } T
R N s O S S e
| | | | 17‘%&?]5}3%5&)1 UBEhHRE)

TE®ZY(mm)

_"-"‘____. S

TEZY(mm)

0 20 a0
AVRIHAHE F(N)
MGCM[140-[_7E& -R
AR AL UL e : i - I
o - 1} i |
| (B Eh#hREL )
=18 B I IN— —
£ |
- |
W1 T
r |
k= |
| 05— T purm
— e : | St: ﬁfz(mfn)
S = 100st :
0 20 40 80 100
) - AVNHARE FIN) ]
I T T 1
T T i
| —
| oEmmEm) '
i |
|
! {
[ | |
| |
St: 77 (mm)
140 160 180 190
| — — 1

a/ zzn MGC %7

=
g

MGCM[J32-_ 7% R
! = R

| (AR
!

TZEY(mm)

| =
20 40 60
Arris R E]RIN)

OCT —

535



MGC %7

BRh
AARIRABENTEE

MGCL[J20-_ & -R MGCL[J25-_ 7% R MGCL32-7%E -R
| ] —
(BBR | 12 S 12 !
08 A (SRERE) 1 (BREHRE)
!
1 ! 1
| g
| Eos £ £
5 = = .
o8 2] \ ] |
fr fr b
b - osH— o8]
y/\iﬁﬁ( nm
M > || A0
0 _.::-'gg-i; T5st ﬁl_ — 2 - ! 755t
o 10 20 30 4045 % 1 20 320 40 5055 05 20 a0 60 &0

AVRIHAHE F(N)

MGCLL140-[_f%E J-R

AVRIHAHE F(N)

AVRIHAHE F(N)

1.2

|
(R4RE)

N

% 20 a0
SYFRIHHEE FN)
MGCL[50-_ &% -R
13 'l (E*AKE)
a\%m

St: 17%2 (mm)

0 20 40

o e S

&0 &0 100 10

AVFRIRAEKE F(IN)

536




mersm wen MGC %5

SR AERE
BEhiiR / BREhE /
MGCMLII-C_ =% -R MGCLLO-C_=7%& -R
e P : —
800 ! =l 1 .. 800 - | -|
) ! . . . .
O 700\ P=05MPal ‘ 700 P=05MPa
| |L | | | : | 1 | )
| | |
75 7 eooiMGCMDSO-D-Ré-- — ' !
Ali ! | | '

8
=}
1

AR TEHE WN)

| | |
| 100 ———f : -
| MGCML]20-01-R : :
L L | | - IS I S| ——
‘ O s 0 10 200 Op 56 100 10 200 |
| ASHELHRBRTOHBOER LMm) || WSRO RBTORBOES Limm) | MGG

(BAAURRE, RIBEERAELMHA0% (RAAFRRE, SEBERRE LS H0A0% m
(920), 025, 50%(032), 55%(940), 60%(250) (820), 225, 50%(032), 55%(240), 60%(250)

IXTF.) M) @

537



MGC %3l

SME R E

EXE /HRIRE
MGcOBOO-OI-R

oxPi2)
(Rc,NPT,G)
4xoFiBL FleG
cC_ D EflaxH
N 2x0L Q r .
EETAE]) EH#H
- s ]
7 il ek SN
iz WP : =
x| E @ w|m L L 46
I = G : .l cE R
: R = =
] s N
AAIL© O D
AL A AP
X Y e AB* v
Z+ 68
AC AD 8xAF
H“i © P o 5
w|
Ca—4
s T
iR
) (A BXBWH)
A-ATEHLE
(mm)
a1z HRSEE A | AA |AB#| AC | AD | AE AF ALlAPE{ B |C|D|E|F| G H
(mm) (mm)
20 75, 100, 125, 150, 200 75| 11 11 6.5| 62| 25 M5x0.8;810 6 22 | 106 |15 45 90 | 5.4|9.5/%6 M6x1;%10
25 80| 14 | 13 75| 65| 30 M6x1;512 6 27 | 120 (17.5| 45 | 103 | 6.8| 1188 M8x1.25% 14
32 751-52)0%02)25 85| 14 | 13 | 7.5| 70| 35 | Mex1%12 | 6 | 32 | 135 [17.5] 50 | 18] 6.8] 11558 | M8x1.25%14
40 250" 300 95[ 17 | 16 [10 | 75| 40 | Mex1.25%16 | 9 | 37 | 160 [22.5] 50 | 140 | 8.6[143%10] M10x1.5%18
50 130 | 23 | 19 |10 110 | 45 | M10x1.57%20 9 42 | 194 |25 80 | 170 [10.5 |[17:812| M12x1.755%21
gE v jelk|lLm|{N| o P2 | Q| R|S|T|U|ve| w<WHWo X|Y]|2Z
20 25 |44 60 80| 38 | 25 M6x1 M5x0.8 |12 12 26 12 82| 39 | 40 | 1.5 | 30°| 39 | 71 | 140
25 30 |52 70| 95| 46 | 32 M6x1 M5%x0.8 |12.5| 12 | 31 13 98| 46 | 46 | 1.5 | 30°| 46 | 71 | 153
32 35 |60 80| 105| 50 | 32 M6x1 1/8 12 12 | 38 | 16 110 | 53 | 52 | 1.5 | 25°| 46 | 73 | 161
40 40 |70 95|125| 60 | 38 | M8x1.25 1/8 13 12 | 47 | 20 (132 | 63 | 62 | 1.5 | 20°| 56 | 80 | 188
50 45 |82.5| 115|150 | 75 50 M8x1.25 1/4 14 14 | 58 | 25 | 158 | 73 | 75 | 3 20°| 67 | 92 | 241
KRHREGS KITRERSE RERRITE
0E - g | AEE |y 0E | REAR
(mm) (mm) (mm) (mm) iz
20 119 20 250~400 14 79 20 100st[)
25 131 25 350~500 145| 79 25 125st) =
32 136 32 350~600 14 81 32 150st|)
40 156 40 350~800 15 89 40 200st[) £
50 202 50 350~1000 16 104 50 250st E
) EEHROGE . EEXISRY,

7F2) 11320, 25f9{XFM5%0.8,

AIE32 E#y. TTEFERc. NPT, GiEA.

538



wewsm wen MGC %5

SME R E

AIEREEZE/HEwiR
MGCOFOO-O-R

LN, 2x0Wdl .Q 2xP2) i JE#1R
o o | (ReNPT.G)  /(BBRTH) o3 —
Ly _ [ca 5 )
: | >
[pa B ISR S, %1
/ = i
EEe] HeN ,7% G @« | x|z Sand
i =S(X 4 1]
< : &J ¢ A . S 3 o|= %,
i | [ A ‘ R
1 == o) : N
‘ ] & ax
R el i MR AA 4@ © | o LmJo
1 4x0AK7, AL A AP
J X Y+ AB# Ve
Al Z+ %
AJ
AG |
N ‘¢
= <f 1@ | g—
<
= o JJ ‘ Ang - |
) (fxtiaWH) . ‘Q MGP
A-ATIE RO MG
x
R R
MGG
MGF
(mm)
fmljf) ﬁfiﬁ? A | AA|AB* AG | AH | Al | AJ |AK |AL |AM|AN[AO AP B | I [ J K| L |M|N
20 75, 100, 125, 150, 200 | 75| 11 11 105|120 | 75| 90| 6.6| 9 | 55 |110| M6 | 22 | 106 | 25 |44 60| 80| 38 | 25
25 80| 14 | 13 | 120|136 | 84 |100 | 9 9 | 65 |125| M8 | 27 | 120 | 30 |52 70| 95| 46 | 32
32 75. 100, 125 150 85| 14 | 13 | 134|150 | 92108 | 9 9| 75 | 140 | M8 | 32 | 135 | 35 |60 80| 105| 50 | 32
40 200. 250, 300 95| 17 | 16 | 160 | 176|110 125 | 9 | 12 | 85 | 165 | M8 | 37 | 160 | 40 |70 95| 125 | 60 | 38
50 130 | 23 | 19 | 190 | 210 | 115 | 135 |11 12 | 95 | 200 |[M10| 42 | 194 | 45 |82.5| 115|150 | 75 | 50
(ﬁf) o P2 Q| R|S | T |Ux|Vve| Ws|WHWo| X|Y|2Z
20 M6x1 M5x0.8 |12 12 | 26 | 12 82| 39 | 40 | 1.5 | 30°| 39 | 71 | 140
25 M6x1 M5x0.8 |125| 12 | 31 13 98| 46 | 46 | 1.5 | 30°| 46 | 71 | 153
32 M6x1 1/8 12 12 | 38 | 16 110 | 53 | 52 | 1.5 | 25°| 46 | 73 | 161
40 M8x1.25 1/8 13 12 | 47 | 20 | 132 | 63 | 62 | 1.5 | 20°| 56 | 80 | 188
50 M8x1.25 1/4 14 14 | 58 | 25 | 158 | 73 | 75 | 3 20°| 67 | 92 | 241
EREHRRGE  KITENGS RERRITE
R z faked LR RIY R REHR
(mm) (mm) (mm) (mm) 72
20 119 20 250~400 14 79 20 100st|Y
25 131 25 350~500 145| 79 25 125st)
32 136 32 350~600 14 81 32 150st|) E
40 156 40 350~800 15 89 40 200st[)
50 202 50 350~1000 16 104 50 250st E
1) EEHRNSE, TEXFSRYT,

7E2) 1320, 25f9{XHFM5%0.8,
FIES2 EfYy. TTEFERc. NPT, GilA.

539



